

县政协学习贯彻全国两会精神

以高水平履职助力高质量发展

本报讯(政协)前日,县政协召开全体干部会议,学习贯彻全国两会精神。县政协主席叶信迪主持并讲话,县政协副主席朱植丰、吴浩、傅美丹、杨德选参加会议。

会议指出,今年的全国两会是在进入全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军的新征程中召开的一次

重要会议。县政协要把学习宣传贯彻全国两会精神作为当前的重要政治任务,深入学习领会习近平总书记五个“必由之路”和五个“有利条件”重要论断的要义和内涵,坚持围绕中心、服务大局,踔厉奋发、团结奋斗,推动政协工作再上新台阶。

会议强调,要把落实两会精神与强化思想政治引领相结合,

通过政协党组会集体学、常委会会议专题学、委员培训系统学、机关干部全员学等形式,推动学习宣传贯彻全国两会精神在全县政协委员中见行见效。要把落实两会精神与建言资政、服务大局相结合,对标对表全国两会提出的新要求,围绕县委县政府重要决策部署,对县政协各项工作进行再思考、再谋划,高质量完

成请你来协商、民生议事堂以及县政协成立40周年系列活动等重点工作。要把推进落实两会精神与加强能力建设、作风建设相结合,提高合作共事、调查研究、沟通协作等方面的能力,深入抓好省委巡视反馈意见,压实整改责任,坚持标本兼治,推动党风廉政建设向纵深发展,不断巩固风清气正的良好政治生态。

纪检监察干部队伍
教育整顿推进会召开
刀刃向内锻造
纪检监察铁军

本报讯(纪宣)日前,我县召开纪检监察干部队伍教育整顿推进会。县委常委、纪委书记、监委主任张银樊出席会议。

会议指出,全县纪检监察组织和纪检监察干部要把思想和行动统一到党中央及上级纪委监委的决策部署上来,深刻认识教育整顿的重要性、必要性和紧迫性,提高政治站位、强化思想自觉,坚决把这一重大政治任务抓紧抓实抓好。

会议要求,要锚定工作目标,把握工作重点,认真查摆纪检监察干部队伍中存在的薄弱环节和漏洞,研究和制定措施,强化管理教育力度;既要着力清扫“面上”问题,又要举一反三、追本溯源,着力解决“里子”问题;要建章立制,形成管人管事管权的长效机制。

会议强调,要加强组织领导,压实工作责任,形成一级抓一级,层层抓落实的浓厚氛围;要认真谋划研究,绘制“作战图”,明确“时间表”,细化“任务书”,协调推进各项工作;要结合市委提级巡察反馈问题整改工作,真正做到补短板、强弱项、提能力,以全新的精神状态和更加优良的作风为纪检监察工作高质量发展提供坚强保障。

下足“绣花”功夫 强化统筹推进

“微改精提”扮靓山海苍南

通讯员 陈珊苗

春暖花开,山海焕新。近日,苍南天气气温回升,尤其适合出游,五彩斑斓的渔寮顶魁山隧道、梦幻迷离的炎亭景区人行3D光影隧道、焕然一新的海口景区、璀璨夺目的霞关老街夜景、诗意盎然的碗窑古村落、独具野趣的流石山等景区景点,吸引着四方游客前来赏春揽胜,成为苍南全域旅游地图上的新亮点,扮“靓”了山海苍南,生动展现了共同富裕的幸福生活图景。

作为苍南县一级旅游事业投资、融资、建设平台,自开展旅游业“微改造 精提升”工作以来,县旅投集团聚焦做好旅游“微改造”的“绣花”功夫,全力谋划、精雕细琢,让旅游服务更加精心,旅游环境更加精美,旅游体验更加精致,旅游设施更加精良,旅游运营更加精细,打造了一个个“微改造”亮点,为苍南全域旅游注入新活力。

在风光绝美的中国东海岸1号公路上,美景串联成珠,春日畅游其间,如入山海秘境。其中特别值得一提的是,“微改造精提升”后的渔寮景区、韭菜园房车营地、炎亭景区、海口景区及霞关老街等景点,打卡游客络绎不绝,成为中国东海岸1号公路上的网红必打卡景点。据县旅投集团相关负责人介绍,为“引爆”中国东海岸1号公路品牌,县旅投集团一直以“微改造精提升”为抓手,因地制宜、精准施策,先后实施霞关风情小镇老街、渔寮顶魁山隧道、炎亭景区人行3D隧道及海口景区配套设施改造提升等工程项目,推出渔寮360极限飞球——飞越168球幕影院业态项目,全面提升渔寮、炎亭、海口景区、霞关老街及韭菜园房车营地的旅游品质,旨在多点发力做热苍南旅游市场。

2022年,渔寮、炎亭两大景区成为中国东海岸1号公路上最热门景区,霞关老街获评“温州市文化和旅游消费集聚区”称号,韭菜园房车营地荣获温州市“魅力营地”称号,360极限飞球——飞越168球幕影院于2022年11月荣登抖音吃喝玩乐·温州市新奇体验人气榜第1名。

在苍南海的那一边,有一座山叫“流石”,中国山水诗鼻祖谢灵运曾游历,以水秀、山青、峰奇、石怪而闻名,以惊险刺激的玻璃栈道而深受广大游客喜爱。今年春节期间,流石山景区更是火热“出圈”,每日接待游客约6000人次,成为苍南最热门的山岳景区。

2022年,县旅投集团全盘接管流石山景区后,以“微改造



霞关老街 吴爱珠/摄



炎亭景区人行3D隧道 旅投供图



渔寮360极限飞球——飞越168球幕影院 旅投供图



渔寮景区 赵高翔/摄

精提升”为契机,积极谋划实施了流石山旅游配套设施提升工程项目,新增标识标牌导视系统,完善景区卫生间、游客中心等基础设施,有力提升景区入口形象,全方位满足游客多元需求,给广大游客提供更加精美的旅游环境。据流石山景区负责人介绍,今年春节假期后,景区旅游热度始终火热。近期天气回暖,景区又迎来了新一轮的出游高峰。

苍南,有山有海,还有古村落,人文底蕴深厚。在碗窑古村落内,游人正尽情感受古村的诗意和春日的美好,有的正开心地体验着碗窑陶艺,有的正静观非遗文化展演,有的正静静地欣赏烂漫的樱花,一幅古村春日图美不胜收。据介绍,碗窑古村落始建于明洪武年间,距今已有600多年,是“国家AAAA级旅游景区”“中国历史文化名村”“中国民族民间建筑魅力名村”“首批中国传统村落”。2022年,县旅投集团聚焦600年的碗窑古窑文化,积极打造了碗窑书吧、手工陶艺区等“微改造 精提升”业态项目,因地制宜推出非遗文化展演特色节目,着力让古村落旅游体验更精致,让广大游客更好地领略碗窑古村落600多年的历史文。

据了解,县旅投集团去年完工“微改造 精提升”工程项目共40个,其中碗窑古村落和渔寮景区王孙村临海民宿周边被认定为温州市“微改造 精提升”示范点,炎亭景区人行隧道、渔寮顶魁山隧道、霞关老街被认定为浙江省“微改造 精提升”示范点。

下一步,县旅投集团将继续深入“微改造,精提升”工作,从挖掘文化和提升游客微观感受入手,按照“点面结合、统筹推进、以人为本”的原则,打造旅游核心吸引物,做热苍南旅游市场,吸引更多人走进山海苍南,打响中国东海岸1号公路品牌,让苍南成为浙南首选旅游目的地,助推苍南全域旅游经济实现高质量跨越式发展。

避免掉入家电维修的“陷阱”

□时锋

有人说,当代人的品质生活是家用电器带来的。而现实生活中,不少消费者却面临家用电器维修难题,价格不透明、质量难保证、行业标准规范不完善等,让不少消费者对家电维修望而却步,“修不如换”现象随之出现。

中消协网站显示,2022年商品大类投诉中,家用电子电器类共有12万余件投诉,占比10.55%,排在商品类投诉第一位。建议选择正规维修店铺维修,如果用户购买的家电在三包有效期内出现故障,应该选择到品牌定点维修中心进行维修。如果是超过三包有效期,那也建议到有资质的实体维修店进行维修。需要注意的是谨慎拨打未经核实的网络搜索或小广告上的电话,以免遇到无证、无资质的黑维修。

家电进行维修售后时一定要保留维修凭证,要求对方出具正规发票,注明维修电话及维修记录,以便事后维权。要了解维修费用明细,在维修之前问清收费项目及收费标准,确保中途不会出现乱收费的情况,譬如拆开机器加收维修费等,需避免此类现象。

监管部门应强化监管,尽快推进家电维修行业标准化建设,对于虚假宣传、坐地起价、冒充维修人员等行为严厉查处和打击,保障消费者权益。

经济走笔

